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COMPTE-RENDU de RÉUNION du CMJ 

RÉUNION DU 1ER OCTOBRE 2025 (À LA MAIRIE) 

Adultes présents : Bruno VIDAL,  

Adultes absents : Muriel ALARY, (excusés)  

Jeunes ÉLUS présents : Amélie ARNAUD, Safaa SABRI, Ishak BEN RAHOU, Mathis COUTINHO, 
Hani TLEMSANI, Mouloud TLEMSANI, Louis CABRAL, Walaa SABRI, Luce 
MALATERRE, Yanis RIBEAUCOURT, Mohamed MANSOURI, Aïcha EL-
HOMAYDY. 

Jeunes ÉLUS absents : Haron Oufrid, Clémence CABRAL, Younis BART, (excusés) Ishak BEN 
RAHOU. (non excusé) 

 

Secrétaire de séance : Bruno VIDAL 

Début à 14 h 

• Accueil 

 

La réunion a lieu dans la « salle VISIO » de la mairie. 

 

L’ordre du jour est affiché à l’écran :  

 

- Accueil 

- Rencontre avec MR. COLOMBANI adjoint du maire délégué aux 

affaires culturelles et à la communication. (revue municipale). 

- Projet tee-shirt – Fiche Projet / Étude faisabilité. 

- Sortie du 8 octobre à Castres. 

- Autres projets et calendrier des projets. 

 

 

Questions diverses :  

Prochaine réunion.  

Rencontre des représentants de l’association du « Souvenir Français » 

Autres,  

 

14 h 05, Bruno accueille et invite les jeunes à s’installer.  

Il précise que Clémence, Haron et Younis sont excusés.  

Nous accueillons P. COLOMBANI qui vient nous rencontrer pour échanger avec les jeunes sur le 

magazine municipal. 

Il leur explique la différence entre un article complet, une synthèse ou encore un « pitch. » 

Le format magazine implique d’être clair, attirant, intéressant, … 

Il poursuit en faisant travailler les jeunes sur le sujet qui les motivent : la sécurité routière. 

 

Vers 15 h, Monsieur COLOMBANI prend congé, nous le remercions pour son intervention. 
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Ensuite à l’aide de la fiche projet « T-shirts » nous faisons un point pour savoir où en est l’avancée du 

projet. Bruno nous indique que le projet a été validé par les élus et qu’il a fait le nécessaire pour les 

commander. 

 

Bruno poursuit en reprenant la liste des projets sur lesquels nous avons décidé de travailler, ainsi que 

leur temporalité réciproque. 

 

Il nous rappelle le petit échange sur nos projets, et notamment sur trois autres idées de projets qui ont 

été évoquées lors de la dernière réunion : réalisation d’un « CLEAN CHALLENGE », un composteur pour 

tous, améliorer le repas végétarien de la cantine. Après un bref échange nous décidons d’abandonner 

les deux premières idées et de nous concentrer sur les projets initialement prévus. Toutefois, Bruno 

informera la commission « cantine » des remarques du CMJ pour les repas. 

 

Bruno fait un point sur la sortie de mercredi prochain le 8 octobre à Castres pour la journée sport/santé. 

Cette sortie, est en lien direct avec notre projet de construire une journée « Sport en famille ». 

Nous observerons et prendrons des informations pour nous aider dans ce projet. 

 

 

 

Lors des questions diverses,  

Bruno nous informe que l’association du Souvenir Français a souhaité nous rencontrer, MR. CABRAL et 

Mme ALARY ont validé cette demande. Nous recevrons les représentants de cette association le 

mercredi 19 novembre. 

 

Un petit rappel du calendrier des réunions est fait, mais une prochaine réunion exceptionnelle aura lieu 

le 5 novembre 2025. 

 

15 h 30, la réunion se termine par le goûter habituel. 

 


